
 .............................................اسم الطالب :  ه44التاريخ   /  /   م3الصف: المستقيمات المتوازية والمستقيمات المتعامدة  :عنوان الدرس 
 فيما يلي :اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :

1 
 بصيغة الميل ونقطة هي : 6-س  3= ( ويوازي المستقيم ص  5-,  4معادلة المستقيم المار بالنقطة ) 

 ( 4)س + 3=  5-ص  ( 4-)س  3=  5ص + ( 4)س + 3=  5ص + ( 4-)س  3=  5-ص  

2 
 هي : 8-س معادلة المستقيم الموازية للمستقيم الذي معادلته ص =  

 5-س  -ص  =     2-س  ص  =         9-س  ص  =    4-س    -ص  =  

3 
 هي : 8-س معادلة المستقيم المعامد للمستقيم الذي معادلته ص =  

 5-س  -ص  =     2-س  ص  =         9-س  ص  =    4-س    -ص  =  

4 
 4س = -للمستقيم ص  ( والمعامد 3,  0معادلة المستقيم المار بالنقطة )  

 3س + 2-ص  =   3-س  2ص  =         6-س  2ص  =  س       2=  3-ص  

5 
 4س +4وموازي للمستقيم الذي معادلته ص =  7-اكتب معادلة المستقيم الذي مقطعة الصادي 

 7-س  -ص  =   7س + 4ص  =         7-س  4ص  =         7-س 4-ص  =  

6 
 ؟أي نقطتين فيما يأتي يمر بهما مستقيم يوازي مستقيماً ميله 

  (0  ,5( , )-4  ,2)    (0  ,2( , )-4  ,4)      (0  ,0( , )0  ,-2) (0  ,-2( , )-4  ,-2) 

7 
 نحدد ما إذا كان مستقيمان متوازيين أم متعامدين عن طريق :

 نقطة الأصل                 الميل                  المقطع الصادي      المقطع السيني   
 إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي : إذا كانت الإجابة صحيحة أو على الدائرة   : ظلل على الدائرة لثالسؤال الثا

     المستقيمات المتوازية تتقاطع في نقطة واحدة  1

     المستقيمات المتوازية يكون لها نفس الميل  2

     ميل المستقيمين المتعامدين يكون ميل كل منهما مقلوب الآخر بإشارة مخالفة  3

     فهما متوازيين  4-إذا كان ناتج ضرب ميلي مستقيمين غير رأسيين يساوي  4

     المستقيم الأفقي يوازي المستقيم الرأسي أحياناً  5

     المستقيم الأفقي يعُامد المستقيم الرأسي دائماً  6

 فيما يلي  :) ب ( ثم اكتب رقم السؤال المناسب أمام القائمة ) ( ما يناسبها من القائمة )ب:اختر من القائمة ) رابعالسؤال ال
 ( بالقائمة )  ( القائمة )                     

 //  فما قيمة د ؟ 4س + 3, د ( المستقيم ص =  5( , )  4,  2-إذا وازى المستقيم المار بالنقطتين )  1
 47  فما قيمة د ؟ 4س + 3, د ( المستقيم ص =  5( , )  4,  2إذا عامد المستقيم المار بالنقطتين ) 2
 25  يرمز للمستقيمين المتوازيين بالرمز  3
       يرمز للمستقيمين المتعامدين بالرمز  4
  3 



 


